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Exercice n°l ( 4 points)

Choisir une réponce correcte en justifiant

La courbe représentative d'une fonction f définie sur [-4 ;4] ci-dessous

-l 2 ÿ

V \
\V

-

-

3 2 1 2 —

- 1

-

-2

—

-3 V

-

... f(x)-2x +3 , ,

l)lim
-est égalé a:

x -1
a)+°° b)-°° c)-5

2) On donne f(l)=-l ; f'(l)=-3 . Soit h la fonction définie par: h(x)= (f(x))2, alors la tangente à
Ch au point d'abscisse 1est :

a) y=6x-5 b) y=6x+5 c) y=-5x+6
3)Soit g une fonction tél que f est la dérivé de g .Alors l'équation delà tangente à Cg au
point A(1 ;5) est :

a) y=-x+6 b) y= 6x-l c) y=-6x+l
4) Toute les points d'inflexions de Cf sont:

a) B("~ ; ~~ ) ;C(0 ;1) ;D(1;-l) b) ) C(0 ;1) ;D(1;-l) ;E(-1;2)
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Exercice n°2 ( 6 points)
1) Soit f une fonction définie sur IJ3_par : f(x)=ax3+bx2+c ; (Cf) la courbe représentative de f

Dans un repère orthonormé (0 ;/;/)
a). Déterminer les réels a ;b et c vérifiant les conditions suivantes :
./vecteur directeur des tangentes à Cf aux points d'abscisses 0 et 2
• A(0 ;4) e Cf
. B(1;2) point d'inflexion pour Cf

2) On prend la suite de l'exercice a=l ; b=-3 et c=4
a) Etudier les variations de f et vérifier -1 et 2 sont les seules solutions de l'équation

f(x)=0
b)Etudier les branches infinies de f puis tracer Cf

3)Soit h la fonction définie par h(x)=(f(x))2

Devoir,tn
toutes les matières, tous les niveauxS



a) Etudier les variations de h
b)Tracer Ch dans le même repère que Cf

Exercice n°3 ( 6 points)

Soit ABCD un carré de centre 0 tél que :(AB ;AD)

(AE)n(BC) ={j } et K=I*J

l)a) Montrer qu'il exsiste une unique rotation R tél que : R(A)=C et R(E)=0

b)Montrer que R de centre D et d'angle —

2
2)a)Déterminer R((AB)) et R((BD))

b) En déduire que R(B)=I

3) Soit R' une rotation d'angle --tél que R'(J)=E et R'( E )=l
2

a) Déterminer R'oR'(J)
b) Déduire que K est le centre de R'

4)Soit Y un cercle circonscrit au triangle IEJ ; M un point du segment [EJ] ;la demi-droite
[CM) coupe v en F et on a R'(F)=L

a) Montrer que Le v

b)Déterminer l'ensemble des points L lorsque M décrit le ségment [EJ]

Exercice n°4 ( 4 points)

Le plan complexe est rapportée au repère orthonormé direct (0;w;v) ;les points A;B;C et

D
D'affixes respectives 2+i ;2-i ; -2+i et -2-i

l)Montrer que ACDB est un rectangle
2) Vérifier que le point 0 est le centre du cercle circonscrit à ACDB

3) Montrer que l'ensemble des points M d'affixe z tél que e IR ; est la droite

(AD)\{D)

Devoir,tn
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